

Stajališta



mr. sc. Tatjana Reić, predsjednica HULOH Hepatos

“Jesam li ja broj 12?!”

Plaža Zrče, 28.7.2011. - Saznaj. Suoči se. Hepatitis se može dogoditi svakome, svugdje.

Od ove se godine na inicijativu Svjetske zdravstvene organizacije Svjetski dan hepatitisa obilježava 28. srpnja. U Hrvatskoj središnje događanje organizira udruga Hepatos iz Splita i Savez oboljelih od hepatitisa koji će

na popularnom ljetnom okupljalištu mladih - plaži Zrče na otoku Pagu istoga dana 28. srpnja 2011. održati javno savjetovanje i besplatno/ anonimno testiranje na HCV i HIV. Uz udruge bolesnika, članica Saveza

oboljelih od hepatitisa RH, na događanju će se naći brojni stručnjaci i predstavnici lokalne uprave i samouprave, državnih i međunarodnih institucija i organizacija. Pozivanjem na akciju Svjetska zdravstvena

Cijeli članak na: www.civilnodrustvo.hr

Zagovaranje

Zemlja bez granica



Udruga za rad s mladima “Breza” organizira međunarodnu kulturnu manifestaciju za djecu i mlade “Zemlja bez granica” na kojoj će se okupiti umjetnici različitih profila te djeca i mladi različitih mogućnosti i sposobnosti.

Manifestacija će se održati u Osijeku od 31.8. do 3.9.2011. godine, a iz Udruge pozivaju volontere da pomognu u provedbi manifestacije. Prijave su na:

www.breza.hr

Fair Trade Hrvatska



Proizvođači/berači kave, čaja, pamuka... za svoj proizvod/rad uglavnom primaju manje od 2 \$ na dan. Mislimo da to nije u redu i da se to može promijeniti!

Ambiciozna je zadaća ove Udruge ‘dovesti’ poštnu trgovinu u Hrvatsku jer naša je vizija svijet u kojem su pravda i održivi razvoj srž trgovinskih odnosa kako bi svatko svojim radom mogao postići pristojne životne uvjete.



<http://fair-trade.hr>

Naš doprinos

Udruga “Hinko Freund”



Dijeliti i strah i pobjedu

Najveći problem s mucanjem je što u Hrvatskoj ne postoji dovoljan broj obučanih logopeda za terapije

Ljudi mucaju na različite načine i različitom jakošću, ovisno o situaciji u kojoj govore, o temi ili o sugovorniku - kaže Suzana Jelčić Jakšić, predsjednica udruge, logoped i, kako ističe, i sama osoba koja muca.

Godine 2000. utemeljena je Hrvatska udruga za pomoć osobama koje mucaju “Hinko Freund” kao prva udruga u Hrvatskoj koja se bavi mucanjem.

“Da bi osnažila sve one koji imaju problema s mucanjem, udruga organizira grupe samopomoći za različite dobne skupine. Time im se želi ukazati da nisu sami i pružiti priliku da dijeljenjem svojih priča, strahova i pobjeda pomažu sebi i drugima. Jer, mucanje je najbolje spriječiti u ranom djetinjstvu, a ako potraje do adolescencije i odrasle dobi treba se suočiti i naučiti nositi s njim.” U udruzi ističu da je najveći



problem u Hrvatskoj što ne postoji dovoljan broj obučanih logopeda koji bi mogli provoditi terapije. Danas službena izobrazba za terapeuta postoji samo u Americi i Nizozemskoj dok se drugdje logopedi obučavaju na tečajevima.

www.udruga-hinkofreund.hr

Humanitarna kriza

Najveća glad zadnjih desetljeća



nemaju što jesti. Ali nije samo priroda krivac, već je i čovjek čovjeku veliki neprijatelj.

Stanje u Somaliji se, kažu, više ne može opisati riječima. Velika suša razlog je što stotine tisuća ljudi

www.dw-world.de

E-arhiva

Filozofija kao finantropija

Teoretičar Lester Salamon defini- ra filantropiju kao osobno davanje vremena ili dragocjenosti (novca, imovine) za javne potrebe.



Three Scales Model of Philanthropic Economy



<http://zaklada.civilnodrustvo.hr>

Građanska inicijativa

Mjesni odbor Ilovik

Ilovik - otok cvijeća

Od 70 stanovnika otoka polovica su volonteri koji obnavljaju staru tradiciju ocvjetnjavanja otoka



ka, želja nam je da izgradimo postolje za samu ploču, izgradimo rubne zidice i renoviramo postojeće, a nakon toga ocvjetnimo površine uokolo" - počinje i završava priču Jadranka Matas, predsjednica Mjesnog odbora Ilovik.

Upravo ta građanska inicijativa Mjesnog odbora Ilovik je dobila financijsku podršku Nacionalne zaklade i njome će se obnoviti cvjetnjaci, zapušteni i darivani spomenici.

Otok Ilovik danas broji oko 70 stanovnika i od tog nevelikog broja čak 35 volontera sudjelovalo je u akcijama čišćenja puta na udaljenijem području otoka te dviju plaža koje su bile onečišćene plastičnim otpadom. Sve na ponos i zadovoljstvo svojim otokom.



"Ilovik - otok cvijeća je dugogodišnji epitet koji nosimo, no da bi taj naziv bio opravdan, nužno je kontinuirano ocvjetnjavanje biljkama trajnicama cijeloga mjesta. Također, dugogodišnjim zanemarivanjem, spomenik stradalima u 2. svjetskom ratu je oronuo te je potrebna sanacija kamenih zidica oko samog spomenika. S obzirom na to da ćemo dobrom voljom akademskog kipara iz Bratislave Guntera Petera dobiti spomen-ploču u znak sjećanja na 89 poginulih mornara na bojnom brodu Szant Istvan potopljenom 1918. godine u blizini Ilovi-

www.civilnodrustvo-istra.hr

Samofinanciranje udruga

Hrvatska udruga za školovanje pasa vodiča i mobilitet



Uključivanjem pasa pomagača za mobilnost slijepih i drugih osoba s invaliditetom te djecu s teškoćama u razvoju Udruga za školovanje pasa vodiča i mobilitet razvija rehabilitacijske programe. Kupnjom njihovih proizvoda putem adrese e-pošte: udruga@psiviodici.hr ili na broj telefona 01/4816- 155 možete pomoći Udruzi.



www.psiviodici.hr

Volonterstvo

Hrvatska mreža volonterskih centara

Hrvatska volontira! - 21. rujna 2011.

Povodom obilježavanja Europske godine volontiranja Hrvatska mreža volonterskih centara organizira javnu manifestaciju pod nazivom *Hrvatska Volontira!* koja će se održati 21. rujna 2011. Manifestacija će uključiti veliki broj pojedinaca, organizacija civilnog društva, institucija i tvrtki koje će kroz različite javne akcije u svojim zajednicama promovirati volontiranje. Sve dodatne informacije i kontakte možete pronaći na: [Info o manifestaciji Hrvatska volontira](#), te u [Prijavnici za organizatore volontiranja](#) i [Prijavnici za volonterske timove](#).



www.osvolonteri.hr

U fokusu civilnog društva

Front Line nagrada



Članovi zajedničke Grupe ruskih organizacija za ljudska prava u Čečeniji (Joint Mobile Group),

dobitnici su Front Line nagrade za branitelje ljudskih prava u opasnosti i Nagrade za ljudska prava Parlamentarne skupštine Vijeća Europe u 2011. godini. Joint Mobile Group je u biti nastavila rad Natalije Estemirove na najosjetljivijim slučajevima kršenja ljudskih prava u Čečeniji.

Pogledajte video o njihovom radu na:

www.youtube.com



GONG traži stažiste

GONG poziva visoko motivirane i zainteresirane studente 4. i 5. godine te absolvente prava, politologije, novinarstva, sociologije i ekonomije za sudjelovanje u internshipu u GONG-u, za razdoblje od listopada 2011. do veljače 2012. godine.

Sve informacije o natječaju možete pronaći na:

www.gong.hr

Erozija prava



Centar za ljudska prava je predstavljajući *Izvešće o stanju ljudskih prava u RH u 2010. godini* ocijenio da u Hrvatskoj ključan problem ljudskih prava postaje daljnja erozija ekonomskih i socijalnih prava.

Upozorili su i na probleme u ostvarivanju prava osoba s invaliditetom, slobodi izražavanja i javnog okupljanja, ostvarivanju prava na besplatnu pravnu pomoć te u području zaštite okoliša.

www.human-rights.hr